

EVALUAREA IMPACTULUI ASUPRA OBIECTIVELOR SPECIFICE DE CONSERVARE PENTRU ROSCI0076 DEALUL MARE-HĂRLĂU

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W
St Natura 2000	Componente Natura 2000	Cod Natura 2000	Denumire științifică	Tip prezenta	Locația față de proiect	Acasă 1 (doar pentru pășuni)	Sursa datelor spațiale	Sursa informațiilor	Sarea de conservare	Obiective de conservare	Parametri	Unitate de măsură a parametrului	Actual (minim)	Actual (maxim)	Valoare țintă	Possibil să fie afectat de proiect?	Explicație pentru posibilitatea de a fi afectat	Cantitatea impacturilor	Impactul potențial (fără măsură)	Motivarea impactului estimat	Măsură adoptate pentru a asigura impacturi reziduale nesemnificative	Impactul proiectului (fără măsură)
1																						
2																						
3																						
4																						
5																						
6																						
7																						
8																						
9																						
10																						
11																						
12																						
13																						
14																						
15																						
16																						
17																						
18																						
19																						
20																						
21																						
22																						
23																						
24																						
25																						
26																						
27																						
28																						
29																						
30																						
31	Deal Mare - Habitu																					
32																						

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	O	P	Q	R	S	T	U	V	W																				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23																				
ROSCI0076 Deal	St. Natura 2000	Componente Natura 2000	Cod Natura 2000	Denumire științifică	Tip prezervat	Locația față de proiect	Ancușă (doar pentru pășuni)	Sursa datelor spațiale	Sursa informațiilor	Starea de conservare	Obiective de conservare	Parametri	Unitate de măsură a parametru lui	Actual (minim)	Actual (maxim)	Valoare țintă	Posibil să fie afectat de proiect?	Explicație pentru posibilitatea de a fi afectat	Cuantificarea impacturilor (cu am.)	Impactul potențial (fără măsuri)	Motivarea impactului estimat	Măsuri adoptate pentru a asigura impacturi reziduale nesemnificative	Impactul potențial (fără măsuri)																			
33	Plante	1902		Cypripedium calceolus (Papucul Doamnei)		In perimetrul lucrarilor nu sunt condiii abnorme sau de habitat caracteristice acestei specii Nu sunt afectate populatiile acestei specii in arile de interes comunitar aflate la distante mai mari de 3 km	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Trebuie definit in termen de 2 ani	menținerea și îmbunătățirea stii	Suprafața habitatului speciei	Ha			Trebuie definită în termen de 2 ani	NU	ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
34	Amfibieni și reptile	1193		Bombina variegata (Izvoș cu burta galbenă)		Specia a fost identificata doar in ROSCI0380 in zonele de monitorizare 10,11,12, in baltile temporare de pe pe malul raului Suceava. Locatia pana la proiect este de minim 700m.	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Mărimea populației	Număr indivizi			Trebuie definită în termen de 2 ani	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
Suprafața habitatului speciei												Ha			Trebuie definită în termen de 2 ani																											
Habitatele de reproducție sunt corpuri mici de apă permanentă sau semi permanentă												Habitat de reproducție	e / km²		2 / km²																											
Acoperirea habitatelor terestre naturale (pajiști, arbuști și păduri) in jurul habitatelor acvatice (de reproducere) într-un cerc cu raza de 0,5 km												%			Mai mult de 75%																											
35	Amfibieni și reptile	1220		Emys orbicularis (Testoasa de baltă)		Specia a fost identifica in zona monitorizate 12 de pe malul raului Suceava – ROSCI038 la o distanta de 1200m fata de traseul caii ferate.	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Mărimea populației	Număr indivizi			Trebuie definită în termen de 2 ani	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
Suprafața habitatului speciei												Ha			Trebuie definită în termen de 2 ani																											
Prezența apelor temporare, stătătoare												Nr. Corpuri de apă			Un corp de apă in cel puțin 1-5 km distanță																											
Zone cu adâncime mică sub 50 cm (pentru hrănirea și dezvoltarea tineretului)												%			Peste 25-50% din dimensiunea corpului de apă, peste 5 ha																											
Prezența elementelor structurale (ex. Trunchiuri de arbori pentru insorire)												%			Peste 25% din lungimea corpului de apă																											
Prezența habitatelor terestre propice (pentru depunerea pontei)												%			Peste 25% din teritoriul fășiei de 0,5-1 km lățime din imprejurul habitatului acvatic, de preferat peste 5 ha																											
Prezența habitatelor terestre naturale in jurul habitatelor acvatice (pentru o activitate fără stres)												%			Peste 75% din teritoriul fășiei de 0,5-1 km lățime din imprejurul habitatului acvatic																											
45	Mamifere	1335		Spermophilus citellus (Popândău)		Specia a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe r.Suceava Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Mărimea populației	Număr indivizi			Trebuie definită în termen de 2 ani	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
Suprafața habitatului speciei (pășuni)												Ha			Trebuie definită în termen de 2 ani																											
Acoperirea cu vegetație arborescentă in habitatele speciei												% suprafața			Mai puțin de 25																											
46	Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)		Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Mărimea populației	Număr indivizi			Trebuie definită în termen de 2 ani	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
Suprafața habitatului speciei												Ha			Trebuie definită în termen de 2 ani																											
Vegetație pe malurile râurilor												Lungime km %1 km de râu			Cel puțin 50%																											
Gradul de fragmentare al apei cugătoare pentru specile de pești ca hrană principală												Numărul elementelor de fragmentare			Trebuie definită în termen de 2 ani																											
Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor fizico - chimice												Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună																											
47	Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)		Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
48												Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)										Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.					
49																															Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)								
50	Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)		Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																								
51												Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)									Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare	Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.						
52	Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)		Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare						Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.																			
53												Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)		Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)			menținerea stării de conservare	Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei			Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună						NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.						
54	Mamifere	1335		Lutra lutra (vidra)		Specia nu a fost identificata in zonele monitorizate. Specia prezinta conditii specifice pe malul raului Suceava . Dar datorita mobilitatii acestei va evita total zona lucrarilor. Distanta fata de limita sitului ROSCI0076 este considerabila peste 3,5 km. Locatia fata de habitatele caracteristice 50m	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Conform OSC, FS, PM, au sunt disponibile harti de disabație	Bună (B)	menținerea stării de conservare											Starea ecologică a corpurilor de apă pe baza elementelor biologici	Clasa de calitate a apei				Cel puțin clasa 2/ stare ecologică bună	NU	Habitatul speciei nu se afla in zona traseului caii ferate. Marimea populatiei și perspectivele de evolutia a speciei la nivelul sitului aflat la 3km, nu vor fi afectate.													